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Tisztelt Közgyűlés! 
 
2012. szeptemberében megkezdődött a 2030-ig szóló megyei területfejlesztési koncepció 
készítése, amelynek helyzetfeltáró-elemző munkarészét részben a nemzeti fejlesztési 
minisztériumtól kapott kiegészítő támogatásból finanszíroztuk, a javaslati fázist teljes 
egészében saját forrásaink terhére terveztük (megyei TT-től átvett pénzeszköz). Ugyanakkor 
jeleztem, hogy a kormányzat egyeztetéseket folytat arról, hogy az Államreform Operatív 
Program 2011-2013 közötti időszakra szóló akciótervének (továbbiakban ÁROP)  
végrehajtására elkülönített forrásokból támogatást nyújtson a területi/megyei tervezés 
folytatásához, a megyei önkormányzatok területfejlesztési tevékenységének kialakításához. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a Kormány 1046/2013. (II.5.) Korm. határozatával döntött az 
ÁROP akcióterv módosításával kapcsolatos feladatokról és kiemelt projekt nevesítéséről, 
majd 1071/2013. (II. 21.) Korm. határozatával el is fogadta az ÁROP módosítását. A 
konstrukció tartalmáért felelős minisztérium a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, a szakmai 
tartalom tekintetében az Nemzetgazdasági Minisztérium is érintett.  
Ennek értelmében az akció tervbe felvételre kerül ÁROP 1.2.11/A kóddal a 
„területfejlesztési tevékenység támogatása a konvergencia régiókban lévő megyei 
önkormányzatok számára (könnyített elbírálású támogatás)” címen. A keretösszeg: 0,9 Mrd 
Ft. (ez megyénként 40-50 M Ft-t jelenthet) 
A konstrukció célja: 
„A konvergencia régiókban lévő megyei önkormányzatok területfejlesztési tevékenységének 
kialakítása, kapacitásaik, képességeik megerősítése, mindezzel együtt képessé váljanak arra, hogy a 
2014-20 - as uniós tervezési időszakra való felkészülés keretében elkészíthessék: 

- a hosszú távú céljaikat tartalmazó területfejlesztési koncepciójukat, 
- az ezek megvalósítását célzó fejlesztési stratégiájukat és programjukat, mely tartalmazná a 

legfontosabb projektötleteket is.” 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A pályázati konstrukción dolgoznak, meghirdetése március végére várható eddigi ismereteink 
szerint. Miután márciusban csak közmeghallgatást terveztünk, kérem előzetes 
felhatalmazásukat, hogy ha a kérelem beadásának határideje a testület két ülése közé esik, a 
pályázatot benyújthassam. 
Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.  
 Tatabánya, 2013-02-24 
 
         Popovics György 
 

Határozati javaslat 
 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 
 

1. felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy az ÁROP 1.2.11/A kóddal a 
„területfejlesztési tevékenység támogatása a konvergencia régiókban lévő megyei 
önkormányzatok számára” elnevezésű pályázatot benyújtsa a pályázati kiírásban 
szereplő formai és tartalmi követelmények szerint. 

2. Kéri a közgyűlés elnökét, hogy a pályázat tartalmáról a közgyűlést annak beadását 
követő ülésén részletesen tájékoztassa.  

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnök 
Határidő: a pályázat benyújtásának napja 
Hivatali végrehajtásért felelős: dr. Péntek Péter, főjegyző 


